



На берегу реки Тэдон Пхеньяна стоят красивые здания под крышей традиционного корейского зодчества. Это и есть ресторан Онню, широко известный блюдами корейской кухни, особенно пхеньяннэнменом (лапша в холодном бульоне).

Здесь всегда многолюдно, как в праздники.

Президент **Ким Ир Сен**, который всю жизнь отдал улучшению благосостояния народа, когда-то ранним утром вышел на берегу реки Тэдон для определения места под рестораном и дал будущему учреждению общепита имя «ресторан Онню».

Его внешнее оформление, начиная с вывески «Оннюгван», переделано на современный лад.

Интерьер тоже изменился неузнаваемо.

Ослепительная люстра в холле главного корпуса, постланный разноцветными каменными плитами пол, лестница, перила, стены с зеркалами составляют великолепную гармонию между собой.

Общие и другие обеденные залы обустроены со вкусом.

Стены залов украшены рельефными изображениями, что напоминает произведения изобразительного искусства. Висящие на стенах пейзажи тоже придают зданию изящность и опрятность.

Онню : прославленный ресторан Пхеньяна - любимое место отдыха трудящихся

Автор: redaktor

Каждый обеденный зал укомплектован столами и стульями, тепловентиляторами и другими доброкачественным инвентарем для удобства клиентов. Словом, убранство ресторана находится на куда лучшем уровне.

При неусыпном внимании товарища Ким Чен Ира, продолжающего дело Президента **Ким Ир Сена**, ресторан Онню день ото дня хорошеет и становится любимым местом народа.



